






В равных треугольниках DEA и FEB:
угол D равен углу F. Определите вид 

треугольника AEB.
               AEB является:а) разносторонним.
                                         б)равнобедренным.
                                         в)равносторонним.

 







   В треугольнике АВС отрезки АD, BD 
и DC равны, РА=530,РС=370.Найдите 
РАВС.

Ответ:  РАВС=760.
             РАВС=1000.
             РАВС= 900.







• В равнобедренном треугольнике 
АВС боковая сторона АВ равна 7см, 
а периметр равен 17см. Вычислите 
основание ВС.







В треугольнике АВС отрезок ВК 
является высотой треугольника. 
Определите взаимное 
расположение прямых ВК и АС.







▪В треугольнике АВD отрезок АG является 
биссектрисой. Сравните градусную меру 
углов АВG и GBD.
▪Ответ:







◆ Найдите два равных треугольника 
по первому признаку.







Могут ли в треугольника быть 
два тупых угла.

Ответ: 







● Треугольник АВС равнобедренный. 
Определите  Р2, если  Р1 = 630.

●Ответ:
1

2







• Нажми кнопкой на 
слово теория


